

TÁJÉKOZTATÁS NÉPSZÁMLÁLÁSRÓL!

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Magyarország területén **2022. október 01. és november 28. között** nép- és lakásszámlálásra kerül sor.

A népszámlálásra vonatkozó legfontosabb szabályokat, beleértve a gyűjtendő adatok körét a *2021. évi népszámlálásról szóló 2018. évi CI. törvény* (népszámlálási törvény) írja elő. A népszámlálási törvény szerinti **adatszolgáltatás** – az egészségügyi állapotra, a fogyatékosagra, a vallásra, az anyanyelvre és a nemzetiségre vonatkozó adatok kivételével – **kötelező**.

Az adatgyűjtés a mai kor igényeinek megfelelően egyrészt az **interneten, a kérdőívek önálló kitöltésével, valamint** elektronikus eszközt használó **számlálóbiztosok közreműködésével valósul meg**, papír kérdőívek nélkül.

A népszámlálás 2022. október 01. és november 28. között három időszakra tagolódik:

- 1. időszak: **2022. október 01. és 2022. október 16. között** internetes önkitöltési időszak (az online kitöltött kérdőíveket az adatgyűjtő rendszer 2022. október 16. éjfélig fogadja)
- 2. időszak: **2022. október 17. és 2022. november 20. között** számlálóbiztosok közreműködésével zajlik az adatgyűjtés (azok körében, akik részéről az internetes önkitöltési időszakban nem érkezett elektronikus kérdőív)
- 3. időszak: **2022. november 21. és 2022. november 28. között** póttösszeírás (ebben az időszakban már csak azon személyek összeírására kerülhet sor, akik a számlálóbiztosok általi interjú keretében sem teljesítették az adatszolgáltatási kötelezettségüket. Ezen időszak alatt az összeírásból kimaradt személyeknek kell jelentkezniük a helyi népszámlálási felelősnél (jegyzőnél).

A népszámlálás során a **Központi Statisztikai Hivatal (KSH) a népszámlálás részleteiről**, a legfontosabb információkról felkérő **levelet** – mely tartalmazza az **online kitöltéshez szükséges egyedi, címhez rendelt azonosítót is** – fog küldeni valamennyi magyarországi címre.

A 2022. évi népszámlálással kapcsolatban részletes tájékoztatást – az összeírásról, a népszámlálás jelentőségéről, az adatfelvétellel kapcsolatos eseményekről és teendőkről - a www.nepszamlalas2022.hu oldalon találhatnak az érdeklődők.

dr. Pahola Tünde
jegyző
helyi népszámlálási felelős